

News Release

2010年11月17日

ビットワレット株式会社

2010年11月17日から「仙台三越」で 電子マネー「Edy」がご利用いただけます。

~チャージと利用が可能に。仙台エリアでの Edy 利用シーンを拡大~

プリペイド型の電子マネー「Edy(エディ)」を運営する、楽天グループのビットワレット株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:山田善久、以下 ビットワレット)は、株式会社仙台三越(宮城県仙台市、代表取締役社長:三須尚紀、以下 仙台三越)へEdy決済端末およびチャージ機を導入し、2010年11月17日よりご利用いただけるようになりましたので、お知らせいたします。

また、仙台三越でのEdy導入を記念し、2010年12月から2011年1月までの期間、ANAのマイルと楽天スーパーポイントが通常の2倍貯まるキャンペーン等を開催する予定です。

ビットワレットは、2010年8月に仙台支社を開設し、仙台市を中心にEdy加盟店の開拓、ならびに利用促進を進めています。現在、仙台エリアでは、コンビニエンスストアやドラッグストアや飲食店を中心とする店舗でご利用いただけますが、今回、仙台三越へ導入し、"百貨店"という新たなジャンルへ広げることで、仙台エリアの皆様により便利にEdyをご利用いただける環境をご提供いたします。また、あわせて新たな利用者層の拡大を目指してまいります。

ビットワレットは、"日常生活のなかで愛される電子マネー"を目指し、今後もEdyの利用場所の拡大、ならびにサービス向上に取り組んでまいります。

■□「仙台三越」への電子マネー「Edy」導入概要 □■

- サービス開始日 : 2010 年 11 月 17 日

・端末設置台数 : 45 ヵ所 (一部を除く各フロアで利用可能)

・チャージ機設置台数 : 4 台 ※11 月 25 日より設置予定

(本館1F北側玄関口、本館1F東二番町側玄関口、

定禅寺通り館B1Fグロッサリー、定禅寺通り館B1F連絡通路)

キャンペーン : 2010 年 12 月 1 日から 2011 年 1 月 31 日まで

導入記念キャンペーンを開催予定

※「Edy(エディ)」は、ビットワレット株式会社が管理するプリペイド型電子マネーサービスのブランドです。